Анализ на решението на задача
ОПАКОВКА
Ако поставим най-големия уред (с размер на страната D) в ъгъла на кутията, то до всяка от стените на този уред могат да бъдат поставени трите други уреда, ако размерите им не надвишават E - D. По този начин в една кутия може да се поставят всички уреди, ако C + D ≤ E. 
Две кутии ще бъдат необходими, ако C + D> E и B + C ≤ E. 
Три кутии са достатъчни, ако двата най-малки уреда се побират в една кутия, т.е. A + B ≤ E. 
В противен случай трябва да поставим всеки уред в отделна кутия.
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